
TRDNEJŠA POVEZAVA MED GRADBENIMI PODJETJI

GAST — nova poslovna skupnost
Več kot deset let je minilo od takrat, ko so tri naša največja grad-

bena podjetja — Gradis, Slovenija ceste — Tehnika in Primorje — od-
ločila ustanoviti posebno organizacijsko obliko — GAST. Le-la ie
imela nalogo koordinatorja del pri gradnji posameznih odsekov
avto ceste Dolgi most—Razdrto.

Do danes je GAST prerasel pogosto skupaj prevzemajo
začetno obliko in pokazala se je gradbena dela, največkrat pri
potreba po trdnejši povezavi gradnji modernih cest. Zato so se
med temi gradbenimi podjetji, ki delavci teh podjetij odločili

• PRISPEVEK K USTALITVI
Desela redna seja občinskega sindikalnega sveta naše občine konec

februarfa je bila v popoldanskih urah. Zato je sklicatelj zapisal že na
vabilu, da bo seja kratka, obenem pa je poskrbel, da je bilo tudi gradivo
poslano pravočasno. Pričakovati je namreč bilo, da bo udeležba na seji
nekoliko manjSa kot navadno, saj je bila (o prva seja sveta v popoldan-
skih urah. Bilo pa je ravno obratno: od 45 članov občinskega sindikal-
nega sveta se jih je seje udeležilo 36, kar znaša 80 odstotkov vseh čla-
nov. Od devetih manjkajočih pa le trije niso opravičili svoje odsotnosti.

Kratkih in dobro pripravljenih sestankov, na katerih je res govor o
pomembnih zadevah in ne le o stvareh nasploh, se torej delegati udele-
žujejo tudi v svojih prostih urah. Zgled občinskega sindikalnega sveta
kaže posnemati, saj je tudi to prispevek k ustalitvi gospodarstva.
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združiti v poslovno skupnost. S
tako združenim delom in zdru-
ženimi sredstvi naj bi med dru-
gim dosegli:

— hitrejši razvoj socialistič-
nih samoupravnih in družbeno-
gopodarskih odnosov ter krepi-
tev materialne osnove dela,

— skupen in usklajen razvoj
vseh treh podpisnic samouprav-
nega sporazuma o združevanju v
poslovno skupnost GAST,

— razvijanje odnosov pri pri-
dobivanju dohodka na podlagi
ustvarjenega skupnega prihod-
ka, oziroma skupnega dohodka,

— popolnejše izkoriščanje
razpoložljivih zmogljivosti, de-
lovnih sredstev in delavcev,

— skupno prevzemanje del
doma in v tujini,

— večjo poslovno učinkovi-
tost in poslovno varnost,

— skupne ukrepe za zboljša-

nje družbenega in osebnega
standarda delavcev ipd.

Referendum za združitev v po-
slovno skupnost je bil (26. fe-
bruarja) ističasno v vseh treh or-
ganizacijah in je v vseh treh tudi
uspel.

Z združitvijo v poslovno skup-
nost GAST se ni spremnil polo-
žaj delovnih organizacij in njiho-
vih tozdov. Poslovna skupnost
bo imela skupščino poslovne
skupnosti, izvršni odbor in po-
slovodni organ. Imela bo tudi
svojo delovno skupnost, v kateri
bodo opravljali razvojno-teh-
nično delo, dela v zvezi z marke-
tingom, organizacijsko-informa-
cijska dela, finančna in kadrov-
sko splošna dela. Poslovna skup-
nost bo imela kolegijski poslo-
vodni organ, njegov predsednik
bo generalni direktor.
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